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Ata da Trigésima Sexta Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 
vinte e um dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte 
horas. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de oito vereadores, o 
presidente Fagner Mendes declarou aberta a Sessão e dispensou a leitura da Ata da 
reunião anterior. O primeiro secretário fez a leitura das correspondências. 
APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Indicação 
s/n/2022. De autoria do vereador Geldo. Projeto de Lei nº 047/2022. De Autoria do 
Executivo. ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Professor 
Branquinho falou sobre a balsa do São Domingos que está interditada pela marinha, 
causando muitos transtornos a comunidade. Sugere que a prefeitura do município 
de Buritis busque uma parceria juntamente com a prefeitura de Formoso para 
resolução desse problema. Reivindicou a manutenção da iluminação pública no 
distrito de São Pedro que permanece no escuro. Recebeu reclamações de pessoas 
que não conseguem falar no telefone do SAMU. Vereador Flavio Galvão informou 
o número correto do Samu. Avisou o pessoal da Barriguda I que o médico e dentista 
a partir de semana que vem estará atendendo normalmente. Falou que ambulância 
volta a funcionar na Vila Serrana na próxima semana. Vereador Wendell Durães 
solicita envio de nota de pesar pelo falecimento Delmir Pereira. Reivindica 
providencias em relação a água empossada no asfalto no Bairro Taboquinha. 
Agradeceu a equipe da secretaria de esportes pela organização dos jogos estudantis 
de 2022. Vereador Geldo solicitou ao prefeito que viabilize a instalação dos canos 
para que leve água do poço artesiano até a caixa de água na comunidade da 
Barriguda. Nos termos do artigo 31 do regimento interno a vereadora Sibele Santos 
de Freitas se inscreveu como oradora, tendo prazo de 20 minutos: a Vereadora usou 
a tribuna para prestar homenagem ao sobrinho Raniere Jonathan de Freitas, que 
veio a óbito no dia dezoito de novembro de 2022. Agradeceu a todos pelas 
manifestações de apoio e carinho que a família vem recebendo. SEGUNDA 
PARTE: Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 43/2022 – Dispõe 
sobre a obrigatoriedade de publicação no portal da transparência da lista de 
pacientes do Município de Buritis que aguardam consultas, exames, leitos 
hospitalares, procedimento cirúrgicos a serem disponibilizados pelo sistema único 
de saúde - SUS. De autoria Vereadora Wania. Aprovado por sete votos favoráveis 
e nenhum voto contrário. Primeira discussão e votação do Projeto de Lei nº 
45/2022 – Cria o fundo municipal de apoio as estradas rurais do município de 
Buritis – MG, e dá outras providências. De autoria Vereadora Wania. Aprovado 
por sete votos favoráveis e nenhum contrário. Única discussão e votação do 
Requerimento nº 20/2022 – Requer ao chefe do executivo municipal informações 
sobre o recurso do FUMDEB recebidos no município até o mês de outubro de 2022 
e dá outras providencias. De autoria dos Vereadores Branquinho e Sibele. 
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Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum contrário. Única discussão e votação 
da Indicação nº 55/2022 – Sugere ao Executivo Municipal que seja enviado projeto 
de lei com o objetivo de alterar o estatuto dos servidores alterando dias corridos 
para dias uteis e período de contagem de tempo e férias regulamentares dos 
servidores públicos municipais conforme sugestão de lei que segue em anexo. De 
autoria do Vereador Fagner.  Aprovado por sete votos favoráveis e nenhum 
contrário. LÍDERES: O presidente Fagner Mendes dispensou o prazo de lideranças 
partidárias. ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para 
votação. QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de oito 
vereadores, justificada a ausência da vereadora Nilvia Prisco, nada mais havendo, 
encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio Baltazar Galvão, Primeiro 
Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente da Câmara, Sala de 
Sessões 21 de novembro de 2022. 
 


